POLITIMESTERSKAP I HÅNDBALL 2024
Bergen, 22-24. april. 2024

GENERELT: 
Alle spillere på et lag skal være medlem av samme politiidrettslag. Evt. må det søkes om dispensasjon for å delta på annet lag. Søknad sendes grenleder for håndball NPI, Hanne Blekkan, hanne.blekkan@politiet.no. Håper distriktene ser på muligheten for å stille med flere lag dersom det er nok spillere.

Vi presiserer at om enkelte lag utover i turneringen mangler spillere for å gjennomføre kamper, så kan man låne fra andre lag for å sikre at kampene blir spilt. Dette medfører allikevel at lag som låner spillere taper kampen.

Kampene spilles i Haukelandshallen i Bergen. Haukelandshallen har tre håndballbaner. Hallen ligger i gangavstand fra bybanestoppet på Kronstad. Det er kort vei fra hotellet til bybanestopp i Bergen sentrum. 

Kampprogram og regler vil komme senere.

Påmelding sendes på mail til per.magnus.vabo@politiet.no	 
Frist for påmelding er satt til 1. mars 2024

Ved påmelding, må det føres på følgende:   
Klasse, lagets navn, og kontaktperson m/ tlf. nr, mailadresse og lagleders navn på messenger, slik at vi kan opprette gruppe som informasjonskanal. 

Ingen lag er å anse som påmeldt før startkontingenten på kr. 1500 pr. lag er betalt. Betaling av påmeldingsavgift skjer til:

Bergen politiidrettslag, konto nr. 9521.66.44140

Merk påmelding med lag og klasse. Frist for betaling er lik som påmeldingsfrist. 

OVERNATTING:
Det er gjort avtale med Scandic Bergen City. Dette er et hotell midt i Bergen sentrum. Bergen City ligger i Håkonsgaten som er 650m unna bybanestoppet Byparken i Bergen sentrum. Bybanen går direkte fra Bergen lufthavn. 

I første omgang har vi fått reservert 30 stk. enkeltrom og 30. stk. dobbeltrom. Det betyr at det er «første-mann-til-mølla» prinsippet som gjelder. Disse rommene holdes av til 1.3.24. Hvis hotellet opplever stor pågang fra oss, så vil man se på muligheten for å reservere ytterligere rom for arrangementet. Når disse rommene er booket, så skal vi forsøke å utvide tilbudet. Hvis ikke vil det komme informasjon om nytt hotell. Prisene for Bergen city finner dere nedenfor:

	Pris per rom pr. natt inkl. frokost på Scandic Bergen City: 
Enkeltrom   1390,-
Dobbeltrom 1590,-
Trippelrom   1780,- 
Firemannsrom 1990,-

Bestillingen skjer på scandichotels.no. Skriv inn Bergen City hotell og legg inn de aktuelle dagene samt bookingkode: BPMH220424. Dere får da tilgang til våre priser.

Tre og firemannsrom må ringes inn for bestilling. Da er det kun bookingkoden dere må oppgi.

Når rommene på dette hotellet er oppbestilt, så vil rom ved Scandic Ørnen være tilgjengelig.



BLI KJENT KVELD:
Vi har også i år fått låne Rebel i Vaskerelven 16. Her vil det være åpent fra kl. 1900 og mulighet for å kjøpe hamburger eller salat frem til kl. 21. De holder åpent og serverer øl, vin og annet digg utover kvelden. Stenger ENO. Oppfordrer alle til å komme innom for en prat.

BANKETT:
Bankett for deltagerne vil bli holdt tirsdag 23. april på Heidi's Bier bar i Håkonsgaten. Kun 100 m fra Bergen City og 750 m fra Scandic Ørnen. Det vil bli servert pizza. Pris pr. deltager er 275,-. Betaling til banketten gjøres lagvis innen 15. mars til samme kontonr. som påmeldingsavgiften. Banketten betales som egen betaling og merkes med klasse, lagsnavn og antall deltagere. Send også en mail til per.magnus.vabo@politiet.no med påmelding til banketten, merket klasse, lag og antall deltagere.

REISEDEKTNING: 
PM i håndball dekkes av NPI's reisedekning. Viser til NPI's bestemmelser for reisedekning. 

FORSIKRING:
Alle spillerne er selv ansvarlige for forsikring.  Ytterligere informasjon, se www.politiidrett.no under OM NORGES POLITIIDRETT/FORSIKRING

GDPR:
Reglene tilsier at vi må spørre alle deltagere om personopplysninger (navn og PIL) og bilder kan legges ut på vår hjemmeside Politiidrett.no og ev. Facebook grupper. Skjema for erklæring om bruk av personopplysninger skal leveres før første kamp. Viser til Lagt som vedlegg til innbydelsen.

KONTAKTPERSON:
Arr.leder: Per Magnus Vabø, per.magnus.vabo@politiet.no, mob. 970 40 214 














GPDR
Erklæring om bruk av personopplysninger i forbindelse med
NPI’s Politimesterskap

	Politiidrettslag:
	

	Politimesterskap:
	




"Jeg godkjenner herved at mine personlige opplysninger (samlet av den respektive medlemsforening) blir registrert, lagret, behandlet og utnyttet i den grad det kan være absolutt nødvendig og utelukkende med henblikk på administrativ behandling, samt eventuell kommunikasjon og informasjon innenfor rammen av ovennevnte Politimesterskap.
Videre gir jeg herved mitt samtykke til at mine personlige data blir overført til Norges Politiidrettsforbund (NPI) og arrangøren av dette PM. 

Jeg er også enig i at mine personopplysninger (navn, politiidrettslag og resultat) blir offentlig tilgjengelig på Facebook, internett eller i publikasjoner utgitt av NPI og dets medlemsforeninger. 
Jeg er også enig i at fotografier / filmopptak som er tatt før, under og etter arrangementet, kan brukes av NPI.
Hvis jeg ikke ønsker personopplysninger/foto/film offentlig tilgjengelig, tar jeg forbehold om dette under.
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